



Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
ГРАД КИКИНДА
Градски штаб за
ванредне ситуације
Број: Ш-03-217-1-5/2020
Дана: 05.10.2020. године
К и к и н д а

Трг српских добровољаца 12, 23300 Кикинда, тел. 0230/410-193, e-mail: miroslav.ducic@kikinda.org.rs

На основу члана 41. став 4. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама („Сл. гласник РС“, бр 87/2018) и члана 7. Одлуке о образовању Градског штаба за ванредне ситуације града Кикинде („Сл. лист града Кикинде“, бр. 18/2019. 2/2020), на основу Уредбе Владе РС о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID-19 („Службени гласник РС“, бр. 66 од 7. маја 2020, 93 од 1. јула 2020, 94 од 3. јула 2020, 100 од 16. јула 2020, 109 од 21. августа 2020, 111 од 28. августа 2020.) и на основу препорука противпандемијских мера Завода за јавно здравље Кикинда од 29.09.2020 године, Градски штаб за ванредне ситуације града Кикинде, на седници одржаној дана 05.10.2020. године, донео је следећи:

ЗАКЉУЧАК

о измени и допуни Закључка о мерама за сузбијање и заштиту од ширења заразне болести COVID-19 на територији града Кикинде

У Закључку о мерама за сузбијање и заштиту од ширења заразне болести COVID-19 на територији града Кикинде, од 28.08.2020. године:

Тачка 3. мења се и гласи:

Радно време угоститељских објеката ограничава се тако да објекти који немају башту неће радити од 23.00 часа до 06.00 часова.

Објекти који имају башту неће пружати угоститељске услуге у затвореном и отвореном делу објекта од 23.00 часа до 06.00 часова свим данима у недељи изузев петка и суботе када у отвореном делу објекта (башти) могу пружати услуге од 06.00 часа до 01.00 часова наредног дана

Тачка 6. мења се и гласи:

„Ради обезбеђивања заштите путника, налаже се ЈП „Аутопревоз“ Кикинда да обезбеди поштовање свих прописаних мера заштите живота и здравља, и то: дезинфекцију и проветравање аутобуса и возила после сваког извршеног превоза, коришћење клима уређаја тек ако је температура ваздуха изнад 28 степени, обезбеђивање заштитне опреме за возаче и остало особље, обавезу да путници и особље носе заштитне маске током боравка у возилу, као и обавезно седење на прописаној удаљености на начин којим ће свако друго седиште у аутобусу бити слободно;

Даје се налог Јавном предузећу „Аутопревоз“ Кикинда да послове организовања и обављања јавног превоза врши тако да пре започињања и током трајања превоза путници, возачи и

остало особље обавезно користе заштитне маске. Путницима који не буду носили маске неће бити допуштен улаз у превозна средства Јавног предузећа.

Аутобуски превозници и аутобуске станице дужни су да обављање међумесног линијског, посебног линијског и превоза путника за сопствене потребе организују у складу са препорукама.

У складу са могућностима аутобуског превозника, потребно је ангажовање што већег броја аутобуса, а у циљу што редовнијег одвијања превоза путника у друмском саобраћају Аутобуски превозници са регистрованим редом вожње у међумесном превозу путника у друмском саобраћају у обавези су да до 1. септембра 2020. године обављају поласке за које постоје исказане потребе путника, али не мање од 25% полазака са регистрованих редова вожње. **До 1. марта 2021. године аутобуски превозници су у обавези да обављају поласке за које постоје исказане потребе путника, али не мање од 30% претходно објављених полазака са регистрованих редова вожње, након чега је неопходно да превоз обављају у складу са регистрованим редом вожње.** Аутобуски превозници са важећим међународним дозволама за превоз путника у друмском саобраћају до 1. марта 2021. године обављају поласке са одобреног реда вожње који је саставни део дозволе само када постоје исказане потребе за одређеним међународним превозом путника, као и одобрење страних држава за обављање превоза путника на њиховој територији усклађено са актуелном епидемиолошком ситуацијом, након чега је неопходно да превоз обављају у складу са важећим међународним дозволама.

„Пружаоци станичне услуге на аутобуским станицама морају применити превентивне мере којима се осигурава безбедност запослених и безбедност корисника услуга у складу са посебним планом мера, који је саставни део акта о процени ризика, а који управљач аутобуске станице доноси у складу са законом и прописима из области безбедности и здравља на раду.”

Управљач железничких станица мора применити превентивне мере којима се осигурава безбедност запослених и безбедност корисника услуга (обавезна дезинфекција свих просторија железничке станице, опреме, мобилијара, обавезна употреба заштитних средстава тј. маски). Мерење температуре путницима према карактеристикама објекта и техничким могућностима треба организовати приликом уласка у железничку станицу или приликом уласка у воз

Железнички превозник и управљач железничких станица дужни су да организацију и обављање унутрашњег железничког саобраћаја организују у складу са препорукама.“

Иза тачке 10. додаје се тачка 10а која гласи:

„Радно време продавница, трговинских центара и других малопродајних трговинских објеката ограничава се тако да ти објекти неће радити од 23.00 часа до 06.00 часова наредног дана, изузев радног времена апотека и бензинских пумпи у обављању делатности продаје горива.“

Иза тачке 16. додаје се тачка 16а који гласи:

„Радно време приређивача посебних и класичних игара на срећу ограничава се тако да објекти у којима се приређују игре на срећу неће радити од 23.00 часа до 06.00 часова наредног дана.“

У осталим деловима, закључак остаје непромењен



ЗАМЕНИК КОМАНДАНТА

Мирослав Дучић, с.р.